cC-7-33

BAPUAHT 1

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—3); B) (=3 —x)(y +4);
6) (x—=T7)(2—y); r) (=2 —y)(x - 8);
2) a)(a+4)(a—>5); B) (T+a)(—a —3);
6) (a—T7)(5— a); r) (—a—6)(a—2);
3) a) (4a—7)(3a+ 6); B) (8z — Ty)(z + 3y);
6) (2b+4 5)(7 — 6b); r) (2a — 5)(—=7 — 5a);
4) a) (2a® +5)(2y — 5); B) (a® + b)(a — b®);
6) (29> +5)(2y> =5); 1) (a® = b)(a —b?);
5) a) (x —3)(z* —x — 4); B) (a+b—2)(b+a);
6) (Ty—1)(y* =5y +1); 1) (a+8b)(a—8—4)
6) a)8(x+3)(r+4); B) ¢(5 4 3c¢)(4c — 1);
6) —8(a+4)(a—T7); r) 3b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (4m?+8m+ 1)(—4m? +8m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) (6—y+y*—y’)(y—1)
a) (z+3)(z — 3)(z?* — 3z — 4);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(7a — 8b),
(80 — 4a)(8b — 7a),
(8b — 4a)(7a — 8b),

4(2b — a)(7a — 8b).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKHE BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—2)=¢*—...—..506) (z—8)(z+...)=...—x — 56.



cC-7-33

BAPUAHT 2

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+5)(y—38); B) (=4 —x)(y +8);
6) (x—6)(3—y); r) (=3 —y)(z —6);

2) a) (a+5)(a—6); B) (4+a)(—a— 6);
6) (a—5)(3 — a); r) (—a—T)(a—T7);

3) a) (8a—2)(4a + 3); B) (2z — Ty)(z + Ty);
6) (7b+ 2)(6 — 6b); r) (4da — 11)(—6 — 8a);

4) a) (7a® + 8)(8y — 8); B) (a? + b)(a — b?);
6) (Ty* + 8)(8y* — 8); r) (a —b)(a — b?);

5) a) (x —4)(z® —x —2); B) (a+b—2)(b+a);
6) (dy — D)(y* =2y +1); 1) (a+4b)(a— 4b—2);

6) a)3(x+7)(r+8); B) ¢(2 + 4c)(5c — 1);
6) —6(a+7)(a—T7); r) 3b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a) (®+z—1)(2®—z+1); 6) (2m?+6m+ 1)(—2m? + 6m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) B—y+y’—y’)y—1)
a) (z+2)(z — 2)(2* — 2z — 13);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(4a — 4b),
(6b — 3a)(4b — 4a),
(6b — 3a)(4a — 4b),

3(2b — a)(4a — 4b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—6)=¢y*—...—..;0) (z—2)(z+...)=...—x— 2.



cC-7-33

BAPMUAHT 3

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y—2); B) (=7 —x)(y+7);
6) (x—=3)(5—y); r) (=2 —y)(x — 2);
2) a) (a+3)(a—4); B) (7+a)(—a—4);
6) (a—T7)(5— a); r) (—a—3)(a—5);
3) a) (6a—3)(3a+ 6); B) (8z — 5y)(z + 8y);
6) (7Tb+ 7)(3 — 3b); r) (5a — 7)(—3 — 4a);
4) a) (3a® +4)(2y — 4); B) (a? + b)(a — b?);
6) (3y> +4)(2y> —4); 1) (a® = b)(a —V?);
5) a) (x —5)(z® —x —3); B) (a+b—2)(b+a);
6) (6y —1)(y* —Ty+1); 1) (a+3b)(a—3b—3);
6) a)2(z+3)(r+4); B) ¢(6 + 3¢)(7c — 1);
6) —2(a+ 3)(a —5); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(z2+z—1)(z2—z+1); 6)(6m?>+8m+ 1)(—6m?+8m — 1);
2) a) (c— (@ —c' 4+ —ct1); 6) G—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +8)(z — 3)(z* — 3z — 3);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(2a — 2b),
(6b — 3a)(2b — 2a),
(6b — 3a)(2a — 2b),

3(2b — a)(2a — 2b).

4. 3anmuimure BMECTO . .. TaKHe BbIPAXKeHUs, YTOObI BbIIOJIHIIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—4) =9y —...—..;06) (z—2(z+...)=...—1x—2.



cC-7-33

BAPUAHT 4

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—2); B) (— 2—$)(y+6),
6) (x—2)(2—y); r) (=5 —y)(z —4);

2) a)(a+4)(a—>5); B) (T+a)(—a —3);
6) (a—8)(4 — a); r) (—a —2)(a —6);

3) a) (2a —3)(8a + 2); B) (3x — 2y)(z + 4y);
6) (7Tb+7)(4 — 2b); r) (5a — 8)(—2 — 7a);

4) a) (3a® +2)(3y — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (3y* +2)(3y* — 2); r) (a® —b)(a — V?);

5) a) (x —8)(z® —x — 3); B) (a+b—23)(b+a);
6) 8y — 1)(y* =5y +1); 1) (a+7b)(a—Tb—4);

6) a)4(x+5)(z+6); B) ¢(7+ 2¢)(6¢c — 1);
6) —8(a+5)(a — 8); r) 3b(b — ¢)(c+ 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a) (®+z—-1)(2*—2+1); 6) (3m?>+8m+1)(—3m?+8m — 1);
2) a) (c—1(@—c'+—ct1); 6) B—y+y*—y°)(y—1)
a) (x4 3)(xz — 3)(a? — 3z — 13);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(2a — 6b),
(4b — 2a)(6b — 2a),
(4b — 2a)(2a — 6b),
2(2b — a)(2a — 6D).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+2)(...—5)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—xz — 30.



cC-7-33

BAPMUAHT 5

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—4); B) (=3 —x)(y +6);
6) (x=5)(5—y); r) (=8 —y)(z — 4);

2) a) (a+8)(a—9); B) (2+a)(—a — 6);
6) (a —3)(4 — a); r) (—a—2)(a—5);

3) a) (ba—2)(8a+5); B) (3z — 8y)(z + by);
6) (3b+ 2)(3 — 6b); r) (Ta —7)(—4 — 5a);

4) a) (2a® + 2)(4y — 2); B) (a® + b)(a — b®);
6) (2y° +2)(4y* — 2); r) (a® —b)(a —b%);

5) a) (x —2)(z® —x —2); B) (a+b—3)(b+a);
6) 8y — 1)(y* —4y +1); 1) (a+2b)(a—2b—4);

6) a)2(x+7)(zr+8); B) ¢(5 + 2¢)(7c — 1);
6) —5(a + 2)(a — 3); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a) (22+z—1)(z2—z+1); 6) (Tm>+6m+ 1)(—Tm?+ 6m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) G—y+y’—yy—1)
a) (z +2)(z — 2)(z* — 3z — 8);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(5a — 5b),
(4b — 2a)(5b — 5a),
(4b — 2a)(5a — 5b),
2(2b — a)(5a — 5b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+5)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.



cC-7-33

BAPMUAHT 6

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+6)(y—8); B) (=8 —x)(y + 6);
6) (x—6)(6 —y); r) (=3 —y)(z - 8);
2) a) (a+2)(a—3); B) (4 +a)(—a — 8);
6) (a —6)(4 — a); r) (—a —3)(a—4);
3) a) (2a—4)(3a+ 6); B) (8z — 5y)(z + 8y);
6) (7Tb+6)(3 — 7b); r) (8a — 2)(—3 — 6a);
4) a) (6a” + 8)(4y — 8); B) (a? + b)(a — b?);
6) (6y* +8)(4y*> —8); 1) (a® = b)(a —b?);
5) a) (x —5)(z® —x —4); B) (a+b—3)(b+a);
6) (6y —1)(y* —4y +1); 1) (a+8b)(a—8—4)
6) a)6(x+5)(x+6); B) ¢(4 4 2¢)(2¢ — 1);
6) —5(a + 2)(a — 8); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—-1)(z®—z+1); 6) Bm>+Tm+1)(=3m?+7Tm — 1);
2) a) (c—1)(c —c'+ —ct1); 6) G—y+y’ —y’)(y— 1)
a) (z+7)(x —2)(z?* — 2z — 4);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(Ta — 7b),
(4b — 2a)(7b — Ta),
(4b — 2a)(7a — 7b),
2(20 — a)(Ta — 7).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—3)=¢*—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x—20.



cC-7-33

BAPUAHT 7

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+2)(y = 3); B) (=2 —2)(y +8);
6) (x = 6)(5 - v); r) (=6 —y)(z = 3);
2) a)(a+6)(a—T7); B) (8+a)(—a—2);
) (a— 4)(3 — a): ) (~a ~ 6)(a - )
3) a) (ba—5)(ba+5); B) (4z — 3y)(z + by);
6) (4b+ 4)(6 — 3b); r) (5a — 9)(—6 — 6a);
4) a) (5a*+ 3)(6y — 3); B) (@ +0)(a —b?);
6) (5y° +3)(6y* = 3); 1) (¢’ —b)(a—b%);
5) a) (z—8)(z*—z—3); B) (a+b—2)(b+a);
6) (65— 1)(s* — 5y +1); 1) (a+5b)(a— 5b— 3)
6) a)2(x+4)(x+5); B) ¢(4+4c)(3¢c — 1);
6) —4(a+8)(a—T7); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (4m?+5m+ 1)(—4m? + 5m — 1);
2) a) (c—D(F =T+ —ct1); 6) B—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +6)(z —2)(z* — 3z —9);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(8a — 4b),
(80 — 4a)(4b — 8a),
(8b — 4a)(8a — 4b),

4(2b — a)(8a — 4b).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKHE BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—2)=¢*—...—..506) (z—8)(z+...)=...—x — 56.



cC-7-33

BAPMUAHT 8

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y —8); B) (=3 —2)(y +2);
6) (x —2)(4 - y); r) (=4 —y)(z - 8);

2) a) (a+5)(a—06); B) (6 +a)(—a—8);
6) (a — 5)(7 — a): ) (—a — 4)(a - 3);

3) a) (3a—3)(2a +5); B) (Tx — 2y)(z + 6y);
6) (40 + 7)(6 — 8b); r) (5a — 10)(—2 — 2a);

4) a) (8a®+ 3)(6y — 3); B) (@ +0)(a —b?);
6) (8y° +3)(6y> —3); 1) (a®—b)(a—b7);

5 a) (-2 —a-4): B (atb-2)(b+a)
6) By —1)(y* =7y +1); 1) (a+4b)(a—4b—3);

6) a)7(x+3)(x+4); B) ¢(4+ 2¢)(8¢c — 1);
6) —2(a+ 2)(a — 8); r) 2b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (8m?+4m+ 1)(—8m? +4m — 1);
2) a)(c—1)(c"="+P—ctl); ) (G-y+y—y)y— 1)
a) (z + 8)(z — 2)(2* — 2z — 13);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(7a — 2b),
(4b — 2a)(2b — 7a),
(4b — 2a)(7a — 2b),
2(20 — a)(Ta — 20).

4. 3anmuimure BMECTO . .. TaKHe BbIPAXKeHUs, YTOObI BbIIOJIHIIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—3)=¢*—...—..;0) (z—2)(z+...)=...—x— 2.



cC-7-33

BAPUAHT 9

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+7)(y—3); B) (=7 —)(y+3);
6) (x—5)(8 —y); r) (=4 —y)(z - 8);
2) a)(a+T7)(a—38); B) (4 +a)(—a —5);
6) (a—8)(8 — a); r) (—a —T7)(a—2);
3) a) (3a—3)(2a+ 3); B) (6x — 5y)(z + by);
6) (2b+ 3)(3 — 5b); r) (6a —5)(—6 — 6a);
4) a) (8a®+5)(8y — 5); B) (a? + b)(a — b?);
6) 8y +5)(8y> —5); 1) (a® = b)(a—b?);
5) a) (x —3)(z* —x — 3); B) (a+b—23)(b+a);
6) 2y —1)(y* =8y +1); 1) (a+7b)(a—Tb—4)
6) a)3(x+7)(r+8); B) ¢(3 4 2¢)(2¢ — 1);
6) —3(a+5)(a— 3); r) 3b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (Tm>+4m+ 1)(—=Tm?* +4m — 1);
2) a) (c— (" =+ —ct1); 6) 2—y+y*—y’)(y—1)
a) (z+4)(z — 2)(2* — 3z — 8);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(6a — 8b),
(4b — 2a)(8b — 6a),
(4b — 2a)(6a — 8b),
2(2b — a)(6a — 8D).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+5)(...—5)=¢y*—...—..;06) (z—=3)(z+...)=...—x —6.



cC-7-33

BAPUAHT 10

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—3); B) (— 5—$)(y+8),
6) (x—3)(2—y); r) (=2 —y)(x —7);
2) a) (a+2)(a—3); B) (8 +a)(—a —b);
6) (a—5)(6 — a); r) (—a—8)(a—5);
3) a) (6a—2)(6a+ 6); B) (3z — 5y)(z + 3y);
6) (6b+ 6)(3 — 6b); r) (7Ta — 3)(—6 — 8a);
4) a) (2a®+7)(2y — 7); B) (a® + b)(a — b®);
6) (203 +7)(2y° = 7); r) (a® —b)(a — b?);
5) a) (x —2)(z® —x —4); B) (a+b—3)(b+a);
6) (dy — 1)(y* =8y +1); 1) (a+8b)(a— 8 —4);
6) a)2(z+8)(r+9); B) ¢(8 + 3¢)(7c — 1);
6) —2(a +2)(a — 3); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (8m>+8m+ 1)(—8m? +8m — 1);
2) a)(c—1)(C =+t —ctl); 6 (T—y+y’—y’)(y—1)
a) (z+3)(x —2)(2* — 22— 7);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(2a — 5b),
(80 — 4a)(5b — 2a),
(8b — 4a)(2a — 5b),

4(2b — a)(2a — bb).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+6)(...—3)=¢y*—...—..50) (z—T(z+...)=...—x —42.



cC-7-33

BAPUAHT 11

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—38); B) (=6 —x)(y +7);
6) (x = 8)(T—y); r) (=8 —y)(z — 2);
2) a) (a+6)(a—T7); B) (7+a)(—a —5);
6) (a—6)(3 — a); r) (—a —8)(a—T7);
3) a) (6a— 3)(8a+ 2); B) (2z — Ty)(z + 4y);
6) (6b+ 7)(4 — 4b); r) (6a — 9)(—7 — 6a);
4) a) (3a®>+7)(8y — 7); B) (a? + b)(a — b?);
6) (3y° +7)(8y* —7); r) (a® —b)(a — V?);
5) a) (x —2)(z® —x —2); B) (a+b—3)(b+a);
6) 5y — D)(y* —4y +1); 1) (a+3b)(a—3b—4);
6) a)3(x+5)(x+6); B) ¢(7+ 2¢)(3c — 1);
6) —2(a+5)(a —4); r) 3b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (8m>+Tm+1)(—8m?+ 7Tm — 1);
2) a) (c— (@ —c' 4+ —ct1); 6) G—y+y’—y)y—1)
a) (z +3)(z — 2)(2* — 2z — 5);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(5a — 6b),
(6b — 3a)(6b — 5a),
(6b — 3a)(ba — 6b),

3(2b — a)(5a — 6b).

4. 3anmuimure BMECTO . .. TaKHe BbIPAXKeHUs, YTOObI BbIIOJIHIIOCH PABEHCTBO:
a) (y+5)(...—2)=y*—...—..;06) (=2 (z+...)=...—1x—2.



cC-7-33

BAPUAHT 12

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+2)(y—T7) B) (=4 —x)(y +8);
6) (x—8)(8 —y); r) (=7—y)(x —5);

2) a) (a+T7)(a—8); B) (3+a)(—a—3);
6) (a —4)(8 — a); r) (—a—5)(a—3);

3) a) (4a —3)(8a + 4); B) (3x — by)(z + 8y);
6) (6b+5)(2 — 7b); r) (5a — 11)(=7 — 5a);

4) a) (6a®+ 5)(6y — 5); B) (a® + b)(a — b®);
6) (6y° +5)(6y° — 5); r) (a® —b)(a —b%);

5) a) (x —T)(z® —x —3); B) (a+b—23)(b+a);
6) (dy — ) (y* =5y +1); 1) (a+3b)(a—3b—3);

6) a)5(x+3)(r+4); B) ¢(7+ 2¢)(5c — 1);
6) —4(a+5)(a —2); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—-1)(2®—z+1); 6) (5m?+2m+ 1)(=5m? +2m — 1);
2) a) (c— (" =+ —ct1); 6) (T—y+y*—y)y—1)
a) (z +6)(z — 2)(z* — 3z — 8);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(8a — 5b),
(6b — 3a)(5b — 8a),
(6b — 3a)(8a — 5b),

3(2b — a)(8a — bb).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+4)(...—4)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.



cC-7-33

BAPUAHT 13

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—4); B) (=9 —x)(y +6);
6) (x—4)(4—y); r) (=3 —y)(z —5);

2) a) (a+8)(a—9); B) (5+a)(—a—T7);
6) (a —8)(3 — a); r) (—a—2)(a—8);

3) a) (4da —8)(3a +4); B) (62 — 4y)(z + 6y);
6) (4b+ 2)(7 — 8b); r) (4da — 10)(—7 — 8a);

4) a) (4a® +2)(2y — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (4y* +2)(2y° — 2); r) (a® —b)(a — V?);

5) a) (x —3)(z* —x — 4); B) (a+b—3)(b+a);
6) (6y —1)(y* —Ty+1); 1) (a+2b)(a—2b—2);

6) a)6(x+5)(x+6); B) ¢(4 + 2¢)(3c — 1);
6) —4(a+3)(a—T); r) 3b(b — ¢)(c+ 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a) (®+z—1)(2®—z+1); 6) (4m?+6m+ 1)(—4m? + 6m — 1);
2) a) (c=D(F =T+ —ct1); 6) 8—y+y*—y)y—1)
a) (z +7)(x — 3)(z* — 2z — 5);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(6a — 6b),
(4b — 2a)(6b — 6a),
(4b — 2a)(6a — 6b),
2(2b — a)(6a — 6D).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKHE BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—2)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.



cC-7-33

BAPUAHT 14

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+7)(y—3); B) (=6 —x)(y +8);
6) (x—4)(5—y); r) (=7 —y)(z —2);

2) a) (a+6)(a—T7); B) (5+a)(—a—3);
6) (a—T7)(4 — a); r) (—a—2)(a —6);

3) a) (7a—4)(4a + 8); B) (3z — 6y)(z + by);
6) (4b+2)(4 — 4b); r) (6a — 11)(—6 — 6a);

4) a) (6a® + 2)(4y — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (6y* +2)(4y® — 2); r) (a® —b)(a — V?);

5) a) (x —3)(z* —x —2); B) (a+b—3)(b+a);
6) (dy — 1)(y* — 6y +1); 1) (a+8b)(a— 8 —4);

6) a) 7(x+3)(z+4); B) ¢(4 + 2¢)(7c — 1);
6) —5(a + 8)(a — 4); r) 3b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (2m?+3m+1)(—2m?+ 3m — 1);
2) a) (c=D(F =T+ —ct1); 6) G—y+y’—y’)y—1)
a) (z+5)(x —3)(z* — 3z —9);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(6a — 12b)(8a — 5b),
(12b — 6a)(5b — 8a),
(12b — 6a)(8a — 5b),
6(2b — a)(8a — bb).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+5)(...—3)=¢*—...—..506) (z—8)(z+...)=...—x — 56.



cC-7-33

BAPUAHT 15

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+6)(y—6); B) (=3 —x)(y +3);
6) (x—8)(5—y); r) (=3 —y)(z - 8);

2) a) (a+T7)(a—8); B) (2+a)(—a— 3);
6) (a—5)(5— a); r) (—a —4)(a—3);

3) a) (3a—3)(8a+4); B) (3x — by)(z + 8y);
6) (4b+ 3)(2 — 5b); r) (5a — 10)(—3 — 8a);

4) a) (8a®+6)(3y — 6); B) (a® + b)(a — b®);
6) (8y° +6)(3y® — 6); r) (a® —b)(a —b%);

5) a) (x —5)(z® —x —2); B) (a+b—3)(b+a);
6) (Ty —1)(y* =2y +1); 1) (a+7b)(a—Tb—3);

6) a)2(z+4)(x+5); B) (7 + 2¢)(4c — 1);
6) —7(a+5)(a—2); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a) (®+z—1)(2®—z+1); 6) (5m?+6m+ 1)(—=5m? + 6m — 1);
2) a) (c=1(@—c' 4+ —ct1); 6) B—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +7)(x — 3)(z* — 2z — 5);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(5a — 6b),
(6b — 3a)(6b — 5a),
(6b — 3a)(ba — 6b),

3(2b — a)(5a — 6b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—2)=¢y*—...—..;06) (z—=3)(z+...)=...—x —6.



cC-7-33

BAPUAHT 16

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—2); B) (=2 —x)(y+7);
6) (x=7T)(5—y); r) (=4 —y)(x — 2);
2) a) (a+T7)(a—8); B) (3+a)(—a—3);
6) (a —2)(2 - a); r) (—a—8)(a—6);
3) a) (6a—2)(7a+ 3); B) (7Tz — 8y)(z + 8y);
6) (8b+2)(4 — 2b); r) (8a — 2)(—4 — 6a);
4) a) (4a® +6)(8y — 6); B) (a? + b)(a — b?);
6) (4y*> +6)(8y> —6); 1) (a® = b)(a —b?);
5) a) (x —2)(z* —x —2); B) (a+b—2)(b+a);
6) (6y — 1)(y* —8y+1); 1) (a+8b)(a— 8 — 3);
6) a)4(x+3)(z+4); B) ¢(2 + 2¢)(6¢c — 1);
6) —7(a+5)(a — 6); r) 3b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (4m?+3m+ 1)(—4m? + 3m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) d—y+y’—y )y —1)
a) (z +6)(z — 2)(z* — 3z — 13);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(Ta — 6b),
(4b — 2a)(6b — 7a),
(4b — 2a)(7a — 6b),
2(2b — a)(Ta — 6D).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKHE BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—2)=¢*—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x —20.



cC-7-33

BAPUAHT 17

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+7)(y—3); B) (— 2—$)(y+2),
6) (x =3)(T—y); r) (=2 —y)(z - 8);
2) a) (a+5)(a—6); B) (3+a)(—a—5);
6) (a —8)(8 — a); r) (—a—4)(a —6);
3) a) (ba—T7)(6a+ 3); B) (bx — 4y)(z + by);
6) (6b+ 8)(8 — 3b); r) (3a — 8)(—8 — 4a);
4) a) (4a® + 8)(5y — 8); B) (a? + b)(a — b?);
6) (4y° +8)(5y° — 8); r) (a® —b)(a — V?);
5) a) (x —3)(z® —x —4); B) (a+b—2)(b+a);
6) (Ty— ) (y* =2y +1); 1) (a+8b)(a—8—3);
6) a)b5(x+4)(z+5); B) ¢(8 4+ 3¢)(2¢ — 1);
6) —4(a+ 2)(a — 6); r) 2b0(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(z®—z+1); 6) (3m?+4m+ 1)(—=3m? +4m — 1);
2) a)(c—1(" =+ —ct+l)y 6 2-y+y’—y)y-1)
a) (z +8)(z — 2)(z? — 2z — 4);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(2a — 5b),
(80 — 4a)(5b — 2a),
(8b — 4a)(2a — 5b),

4(2b — a)(2a — bb).

4. 3anmuimure BMECTO . .. TaKHe BbIPAXKeHUs, YTOObI BbIIOJIHIIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—6)=¢y*—...—..;0) (z—2)(z+...)=...—x— 2.



cC-7-33

BAPMUAHT 18

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+38)(y—6); B) (=4 —x)(y +5);
6) (x—3)(8—y); r) (=5 —y)(z = 5);
2) a)(a+4)(a—>5); B) (2+a)(—a —2);
6) (a —4)(3 — a); r) (—a —4)(a —6);
3) a) (8a—8)(3a+ 6); B) (6 — 5y)(z + 3y);
6) (5b+6)(5 — 7b); r) (6a — 9)(—8 — 8a);
4) a) (8a®+ 2)(Ty — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (8y> +2)(Ty> —2); 1) (a® = b)(a —b?);
5) a) (x —5)(z* —x —2); B) (a+b—2)(b+a);
6) 5y — D)(y* —4y +1); 1) (a+8b)(a— 8 —4);
6) a)2(x+7)(zr+8); B) ¢(3 + 2¢)(8¢c — 1);
6) —6(a + 5)(a — 8); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a) (®+z—1)(2®—z+1); 6) (Tm>+6m+1)(—Tm?+ 6m — 1);
2) a) (c—1)(c" =+ —ct1); 6) 2—y+y*—y’)(y— 1)
a) (z+5)(z —2)(z? — 2z — 4);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(3a — 2b),
(80 — 4a)(2b — 3a),
(8b — 4a)(3a — 2b),

4(2b — a)(3a — 2b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+4)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—5)(z+...)=...—x—20.



cC-7-33

BAPUAHT 19

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—5) B) (=9 —x)(y +4);
6) (x=5)(5—y); r) (=8 —y)(x — 5);
2) a)(a+4)(a—>5); B) (T+a)(—a—2);
6) (a—7)(2— a); r) (—a —6)(a —4);
3) a) (ba—5)(Ta+ 8); B) (8 — 6y)(z + by);
6) (8b+2)(4 — 4b); r) (da — 3)(—4 — 5a);
4) a) (7a® + 2)(Ty — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (7y° +2)(7y° — 2); r) (a® —b)(a — V?);
5) a) (x —8)(z* —x — 4); B) (a+b—4)(b+ a);
6) (6y — 1)(y* =5y +1); 1) (a+7b)(a—Tb—3);
6) a)7(x+6)(z+7); B) ¢(3 + 2¢)(6c — 1);
6) —4(a+7)(a—2); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (8m>+6m+ 1)(—8m? + 6m — 1);
2) a)(c—1)(c"=+P—ctl); 6 B-y+y—y)y—1)
a) (z +2)(z — 3)(z* — 3z — 5);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(3a — 4b),
(4b — 2a)(4b — 3a),
(4b — 2a)(3a — 4b),
2(20 — a)(3a — 4b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+2)(...—5)=¢*—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x—20.



cC-7-33

BAPUAHT 20

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y—T7); B) (=4 —x)(y +5);
6) (x—2)(6 —y); r) (—4 —y)(z — 5);
2) a) (a+6)(a—T7); B) (6 +a)(—a — 8);
6) (a—5)(6 — a); r) (—a—T)(a—5);
3) a) (8a—6)(ba+T7); B) (2z — 2y)(z + 2y);
6) (7Tb+5)(5 — 7b); r) (9a — 8)(—2 — 5a)
4) a) (6a® + 8)(2y — 8); B) (a® 4+ b)(a — V?)
6) (6y° +8)(2y> —8); 1) (a® = b)(a —V?);
5) a) (x —4)(z* —x — 3); B) (a+b—3)(b+a)
6) (4y — 1)(y*> =8y +1); 1) (a+8b)(a—8b—2);
6) a)4(x+3)(z+4); B) ¢(8 + 3¢)(5c — 1);
6) —3(a+7)(a—8); r) 3b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (4m?>+Tm+ 1)(—4m? + Tm — 1);
2) a) (c—1)(" —c"+ —ct1); 6) 2—y+y*—y)y— 1)
a) (z+5)(z —2)(z? — 2z — 4);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(5a — 2b),
(80 — 4a)(2b — 5a),
(8b — 4a)(ba — 2b),

4(2b — a)(5a — 2b).

4. 3anmuimure BMECTO . .. TaKHe BbIPAXKeHUs, YTOObI BbIIOJIHIIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—2)=y*—...—..;06) (z—2(z+...)=...—1x—2.



cC-7-33

BAPUAHT 21

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+7)(y—6); B) (=3 —x)(y +6);
6) (x —4)3—y); r) (=5 —y)(z — 3);

2) a) (a+6)(a—T7); B) (7+a)(—a—4);
6) (@ —6)(6 — a); r) (—a—5)(a—4);

3) a) (3a—5)(4a +4); B) (3x — 4y)(z + 2y);
6) (2b+ 2)(4 — 2b); r) (1la — 3)(—8 — 7a);

4) a) (7a® + 3)(3y — 3); B) (a? + b)(a — b?);
6) (7y° +3)(3y° — 3); r) (a® —b)(a — V?);

5) a)(x—4)(2®—2-3); B) (a+b—4)(b+a)
6) (6y —1)(y*> =3y +1); 1) (a+3b)(a—3b—3);

6) a)7(x+4)(z+5); B) ¢(8 + 4¢)(2¢ — 1);
6) —6(a+ 7)(a — 6); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (8m>+Tm+1)(—8m?+ 7Tm — 1);
2) a)(c—1)(C =+t —ctl); ) @-y+y—y)y—1)
a) (z+4)(x — 3)(z* — 3z —9);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(5a — 2b),
(80 — 4a)(2b — 5a),
(8b — 4a)(ba — 2b),

4(2b — a)(5a — 2b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+4)(..—2)=y*—...—..;06) (z—4(z+...)=...—x—12.



cC-7-33

BAPUAHT 22

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y = 7); B) (=6 —2)(y +3);
6) (x = 2)(5 - v); r) (=6 —y)(z — 4);
2) a)(a+4)(a—5); B) (3+a)(—a—7);
) (a— 6)(2 —a): ) (~a ~ 6)(a — )
3) a) (7a—8)(6a+5); B) (3z — 5y)(z + 3y);
6) (60 + 5)(3 — 5b); r) (2a — 6)(—=7 — 7a)
4) a) (6a*+7)(8y —T7); B) (a* +b)(a — b?);
6) (6y° +7)8y* = 7); 1) (a® —b)(a—b?);
5) a) (x —5)(z*—x—2); B)(a+b—4)(b+a);
6) (dy — D)(y* =2y +1); 1) (a+2b)(a—2b—2);
6) a)3(x+3)(x+4); B) ¢(8 4 2¢)(7c — 1);
6) —4(a+3)(a — 3); r) 3b(b — ¢)(c+ 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (8m>+2m+ 1)(—8m? +2m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) 2—y+y’—y’)y—1)
a) (z +5)(z — 3)(z?* — 2z — 3);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(6a — 7b),
(4b — 2a)(7b — 6a),
(4b — 2a)(6a — 7b),
2(2b — a)(6a — 7).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.
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BAPUAHT 23

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

D) a) (x4 2)( - 2) 0) (2 1)y + 8);
6) (z = 3)(6 —y); r) (=3 —y)(z —4);

2) a)(a+8)(a—09); B) (4+a)(—a—8);
) (a—5)(8 - a) ) (~a— 6)(a— 6)

3) a) (7a—2)(3a+2); B) (8 — 8y)(z + 6y);
6) (Tb+4)(3 — 6b); r) (7a — 4)(—=7 — 6a);

4) a) (4a* + 8)(4y — 8); B) (a* +b)(a — b?);
6) (4y* +8)(4y* = 8); 1) (a® —b)(a —b?);

5) a) (z—3)(z*—2—3); B) (a+b—4)(b+a);
6) (5u— V(s — 5y + 1); 1) (a+4)(a— 4b— 3);

6) a)6(x+2)(x+3); B) ¢(4+ 2¢)(6¢c — 1);
6) —3(a+3)(a — 3); r) 3b(b — ¢)(c+ 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (Tm>+4m+ 1)(=Tm? +4m — 1);
2) a) (c—1(@—c' 4+ —ct1); 6) (T—y+y’—y’)y—1)
a) (z +5)(x —2)(z* — 22— 9);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(5a — 10b)(4a — 4b),
(100 — 5a)(4b — 4a),
(10b — 5a)(4a — 4b),
5(20 — a)(4a — 4b).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKME BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+5)(...—4) =y *—...—..506) (z—=5)(z+...)=...—x—20.
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BAPUAHT 24

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—T7); B) (=7 —2)(y+7);
6) (x—6)(8 —y); r) (=2 —y)(x — 6);
2) a)(a+4)(a—>5); B) (4+a)(—a —6);
6) (a —4)(5 — a); r) (—a—8)(a—38);
3) a) (4a—T7)(4a + 4); B) (5x — Ty)(z + 2y);
6) (7b+ 2)(7 — 4b); r) (5a — 9)(—6 — 6a);
4) a) (2a® + 2)(3y — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (29> +2)(3y> —2); 1) (a® = b)(a —V?);
5) a) (x —5)(z* —x —4); B) (a+b—4)(b+ a);
6) By —1)(y* =8y +1); 1) (a+8b)(a—8—4);
6) a)8(x+T7)(r+8); B) ¢(3 4 2¢)(4c — 1);
6) —4(a+3)(a—T); r) 3b(b — ¢)(c+ 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—-1)(z2—z+1); 6) (Tm>+3m+1)(=Tm?+ 3m — 1);
2) a) (c—1(F =T+ —ct1); 6) 8—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +8)(z — 3)(z* — 3z —9);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(7a — 5b),
(6b — 3a)(5b — Ta),
(6b — 3a)(7a — 5b),

3(2b — a)(7a — bb).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+3)(...—6)=¢y*—...—..;06) (z—8)(z+...)=...—x — 56.



cC-7-33

BAPUAHT 25

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (x+7)(y—T7) B) (=6 —x)(y +8);
6) (x —2)(T—y); r) (=2 —y)(x — 6);
2) a) (a+5)(a—6); B) (4+a)(—a—5);
6) (a —4)(5 — a); r) (—a—8)(a—3);
3) a) (6a—6)(5a+ 6); B) (Tx — Ty)(z + 6y);
6) (5b+ 2)(6 — 4b); r) (6a — 8)(—5 — 8a);
4) a) (ha® + 2)(8y — 2); B) (a? + b)(a — b?);
6) (59 +2)(8y> —2); 1) (a® = b)(a—b?);
5) a)(x—6)(2* —2—3); B) (a+b—4)(b+a)
6) (5y — )(y* =8y +1); 1) (a+8b)(a— 8 —4);
6) a)2(x+7)(zr+8); B) ¢(6 + 2¢)(8¢c — 1);
6) —2(a+ 3)(a —5); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (3m?>+2m+ 1)(—=3m?+2m — 1);
2) a) (c— (@ —c' 4+ —ct1); 6) d—y+y’—y")(y—1)
a) (z+2)(z — 3)(z?* — 3z — 2);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(6a — 6b),
(80 — 4a)(6b — 6a),
(8b — 4a)(6a — 6b),

4(2b — a)(6a — 6b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(..—2)=y*—...—..;06) (z—4(z+...)=...—x—12.
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BAPUAHT 26

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y—4); B) (=8 —x)(y +2);
6) (x—3)(4—y); r) (=3 —y)(x — 5);

2) a) (a+5)(a—6); B) (3+a)(—a—6);
6) (a—T7)(6 — a); r) (—a—T)(a—2);

3) a) (4a—7)(3a+ 6); B) (6x — 4y)(z + 3y);
6) (7Tb+ 6)(2 — 4b); r) (10a — 8)(—6 — 8a)

4) a) (4a® + 3)(3y — 3); B) (a® 4+ b)(a — V?)
6) (49> +3)(3y> = 3); 1) (a® = b)(a —V?);

5) a) (x —2)(z® —x —2); B) (a+b—4)(b+ a);
6) (dy —D)(y* —Ty+1); 1) (a+7b)(a—Tb—3);

6) a)5(x+8)(r+9); B) ¢(4 + 4c)(3c — 1);
6) —2(a+7)(a — 3); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(z®—z+1); 6) (2m>+Tm+1)(—2m?+7Tm — 1);
2) a)(c—1)(C =+t —ctl); 6 B-y+y’—y’)(y—1)
a) (z+7)(x —3)(z?* — 3z — 4);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(4a — 2b),
(8b — 4a)(2b — 4a),
(8b — 4a)(4a — 2b),

4(2b — a)(4a — 2b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+6)(...—5)=¢y*—...—..;06) (z—6)(z+...)=...—z — 30.
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BAPUAHT 27

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+5)(y—38); B) (=8 —x)(y + 6);
6) (x—4)(5—y); r) (=3 —y)(x — 6);

2) a) (a+5)(a—6); B) (4+a)(—a—3);
6) (a —8)(8 — a); r) (—a—3)(a—38);

3) a) (Ta—4)(4a+T7); B) (bx — Ty)(z + 2y);
6) (8b 4 5)(7 — 8b); r) (10a — 7)(—7 — 6a)

4) a) (3a® +4)(Ty — 4); B) (a® 4+ b)(a — V?)
6) (3y* +4)(Ty> —4); 1) (a® = b)(a —V?);

5) a) (x —8)(z® —x —4); B) (a+b—4)(b+ a);
6) 2y — 1) (y* =3y +1); 1) (a+6b)(a—6b—3);

6) a)5(x+5)(z+6); B) ¢(4 + 2¢)(6¢c — 1);
6) —5(a +2)(a — 5); r) 3b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (8m>+5m+ 1)(—8m? + 5m — 1);
2) a) (c=D(F =T+ —ct1); 6) 8—y+y*—y°)(y—1)
a) (z+7)(z — 3)(z? — 2z — 13);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(2a — 20),
(4b — 2a)(2b — 2a),
(4b — 2a)(2a — 2b),
2(2b — a)(2a — 2b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—4)=¢y*—...—..;06) (z—-3)(z+...)=...—x —6.
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BAPUAHT 28

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+38)(y—6); B) (=9 —x)(y +4);
6) (x—8)(5—y); r) (—4 —y)(z — 5);
2) a) (a+T7)(a—8); B) (7+a)(—a—3);
6) (a—5)(6 — a); r) (—a—3)(a—6);
3) a) (4a —2)(2a + 4); B) (4x — Ty)(z + Ty)
6) (8b+5)(4 — 6b); r) (10a — 6)(—6 — 2a);
4) a) (2a®>+7)(4y — 7); B) (a® 4+ b)(a — V?)
6) (29> + )4y’ = 7); 1) (a® = b)(a —V?);
5) a) (x —4)(z* —x — 3); B) (a+b—3)(b+a)
6) 8y — 1)(y* =3y +1); 1) (a+6b)(a—6b—2);
6) a)4(x+6)(z+7); B) ¢(5 + 3¢)(4c — 1);
6) —5(a +6)(a — 6); r) 2b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—-1)(2®—z+1); 6) (5m?+2m+ 1)(=5m? +2m — 1);
2) a)(c—1)(c"=+P—ctl); 6 Q-y+y*—y°)y—1)
a) (z +8)(z — 3)(z? — 2z — 3);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(2a — 4b),
(6b — 3a)(4b — 2a),
(6b — 3a)(2a — 4b),

3(2b — a)(2a — 4b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—3)=¢*—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x—20.
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BAPUAHT 29

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+2)(y—3); B) (=5 —x)(y +4);
6) (x—3)(8—y); r) (=8 —y)(x — 4);
2) a) (a+8)(a—9); B) (8 +a)(—a—4);
6) (a—6)(3 — a); r) (—a—2)(a—8);
3) a) (2a—6)(8a+ 6); B) (3z — 3y)(z + 3y);
6) (7b+5)(6 — 3b); r) (9a — 5)(—4 — 3a);
4) a) (4a® + 6)(4y — 6); B) (a® + b)(a — b®);
6) (4y*> +6)(4y*> —6); 1) (a® —b)(a —b%);
5) a) (x —3)(z® —x —3); B) (a+b—2)(b+a);
6) 2y — 1) (y* —4y+1); 1) (a+3b)(a—3b—2);
6) a)4(x+8)(r+9); B) ¢(4 + 4c)(6¢c — 1);
6) —4(a+ 8)(a — 6); r) 2b0(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (4m?+8m + 1)(—4m? +8m — 1);
2) a) (c— (@ —c' 4+ —ct1); 6) (6—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +2)(z — 3)(z* — 3z — 3);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(6a — 12b)(4a — 6b),
(12b — 6a)(6b — 4a),
(12b — 6a)(4a — 6b),
6(2b — a)(4a — 6b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+4)(...—3)=¢*—...—..506) (z—8)(z+...)=...—x — 56.
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BAPUAHT 30

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—T7) B) (=3 —x)(y +3);
6) (x—3)(2—y); r) (=8 —y)(z — 4);
2) a) (a+6)(a—T7); B) (2+a)(—a — 6);
6) (a —4)(8 — a); r) (—a —T7)(a—8);
3) a) (6a—7)(3a+ 8); B) (7Tz — 3y)(z + by);
6) (4b+ 3)(4 — 2b); r) (4da — 9)(—6 — 4a);
4) a) (3a®+5)(5y — 5); B) (a® + b)(a — b®);
6) (3y° +5)(5y° — 5); r) (a® —b)(a —b%);
5) a) (x —6)(z® —x —3); B) (a+b—4)(b+a);
6) 2y —D(y* —Ty+1); 1) (a+6b)(a—6b—2);
6) a)b5(x+4)(z+5); B) ¢(6 + 4c)(6c — 1);
6) —7(a+T7)(a —5); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (6m>+Tm+ 1)(—6m?+ 7m — 1);
2) a) (c=1(@—c' 4+ —ct1); 6) 8—y+y*—y°)(y—1)
a) (z+7)(z —2)(z* — 3z — 6);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4da — 8b)(2a — 4b),
(80 — 4a)(4b — 2a),
(8b — 4a)(2a — 4b),

4(2b — a)(2a — 4b).

4. 3anummTe BMECTO . .. TAKHE BBIPAYKEHUS, ITOOBI BBINOIHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—4) =9y *—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x—20.
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BAPUAHT 31

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—5); B) (=9 —x)(y +7);
6) (z—8)(2—y); r) (=8 —y)(z — 4);

2) a)(a+6)(a—T7); B) (5+a)(—a — 8);
6) (a—2)(2 — a); r) (—a —T7)(a—8);

3) a) (3a—4)(4a + 2); B) (3x — 2y)(z + 2y)
6) (4b+ 8)(5 — 5b); r) (1la — 5)(=7 — 2a)

4) a) (8a® + 8)(8y — 8); B) (a® + b)(a — b?)
6) (8y> +8)(8y> —8); 1) (a® —b)(a—b%);

5) a) (x —5)(z® —x —3); B) (a+b—2)(b+a);
6) (6y—1)(y* —Ty+1); 1) (a+7b)(a—Tb—2);

6) a)8(x+5)(x+6); B) ¢(6 + 4c)(6c — 1);
6) —5(a+5)(a — 6); r) 3b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (5m?+3m+ 1)(=5m? + 3m — 1);
2) a) (c— (" =+ —c+1); 6) d—y+y*—y’)y—1)
a) (z +6)(z — 3)(z? — 2z — 13);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(4a — 5b),
(6b — 3a)(5b — 4a),
(6b — 3a)(4a — 5b),

3(2b — a)(4a — bb).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+5)(...—5)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.
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BAPUAHT 32

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—2); B) (=9 —x)(y +2);
6) (x—6)(4—y); r) (=8 —y)(z — 3);
2) a) (a+3)(a—4); B) (4 +a)(—a — 8);
6) (a—5)(8 — a); r) (—a —8)(a—T7);
3) a) (4a—3)(8a+T7); B) (6 — 8y)(z + 8y)
6) (20 + 8)(4 — 5b); r) (11a — 3)(—2 — 5a);
4) a) (8a®+ 3)(7Ty — 3); B) (a® + b)(a — b?)
6) (8y> +3)(Ty> —3); 1) (a® = b)(a—b%);
5) a) (x —T)(z* —x —2); B) (a+b—4)(b+ a);
6) (6y — 1)(y* —6y+1); 1) (a+2b)(a—2b—2);
6) a)6(x+2)(z+3); B) ¢(7 + 4c)(5c — 1);
6) —4(a + 8)(a — 3); r) 2b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—-1)(2®—z+1); 6) (Tm>+5m+1)(—Tm?+5m — 1);
2) a) (c—1(F =T+ —ct1); 6) (T—y+y*—y)y—1)
a) (x4 3)(xz — 3)(a? — 3z — 13);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(2a — 2b),
(6b — 3a)(2b — 2a),
(6b — 3a)(2a — 2b),

3(2b — a)(2a — 2b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—5)(z+...)=...—x —20.
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BAPUAHT 33

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—4); B) (=9 —x)(y +3);
6) (x—8)(2—y); r) (=8 —y)(z — 2);

2) a) (a+6)(a—T7); B) (8 +a)(—a — 6);
6) (a—3)(4 — a); r) (—a —2)(a—2);

3) a) (3a—4)(3a+ 3); B) (8 — 4y)(z + Ty);
6) (3b+6)(5 — 6b); r) (11a — 4)(—2 — 3a)

4) a) (6a®+ 2)(3y — 2); B) (a® + b)(a — b?)
6) 6y +2)(3y> —2); 1) (a® = b)(a —b%);

5) a) (x—4)(2*—x—4); B) (a+b—-3)(b+a)
6) (Ty— 1) (y* =5y +1); 1) (a+8b)(a— 8 —4);

6) a)6(x+8)(zr+9); B) ¢(4 4 2¢)(2¢ — 1);
6) —6(a + 6)(a — 2); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (3m?+6m+ 1)(—=3m?+6m — 1);
2) a) (c— (" =+ —ct1); 6) (T—y+y*—y’)(y—1)
a) (z +2)(z — 2)(z* — 2z — 3);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(3a — 7b),
(4b — 2a)(7b — 3a),
(4b — 2a)(3a — 7b),
2(20 — a)(3a — 7).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+6)(...—4)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.



cC-7-33

BAPUAHT 34

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+7)(y—2); B) (— 5—$)(y+6),
6) (x—4)(2—y); r) (=2 —y)(x - 3);
2) a)(a+4)(a—>5); B) (T+a)(—a —3);
6) (a —8)(6 — a); r) (—a—4)(a—5);
3) a) (3a—8)(8a+4); B) (8x — 8y)(z + 2y);
6) (3b+ 8)(3 — 6b); r) (2a — 8)(—7 — 3a);
4) a) (3a®>+7)(4y — 7); B) (a® + b)(a — b®);
6) (3y* +7)(4y* —7); r) (a® —b)(a —b%);
5) a) (x —T)(z* —x —2); B) (a+b—4)(b+ a);
6) 2y — 1) (y* =8y +1); 1) (a+4b)(a— 4b— 4);
6) a)4(x+7)(zr+8); B) ¢(8 + 4c)(8¢c — 1);
6) —7(a+5)(a—4); r) 3b(b — ¢)(c + 2b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(z®—z+1); 6) (Tm>+Tm+1)(—=Tm?+Tm — 1);
2) a) (c=D(F—cT+F—ct1); 6) G—y+y’—y’)y—1)
a) (z +5)(z — 2)(2* — 3z — 13);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(3a — 6b)(7a — 7b),
(6b — 3a)(7b — Ta),
(6b — 3a)(7a — 7b),

3(2b—a)(7a — 7b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—5)(z+...)=...—x—20.



cC-7-33

BAPUAHT 35

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y—2); B) (=2 —x)(y +8);
6) (x—6)(3—y); r) (—4 —y)(x — 6);
2) a) (a+T7)(a—8); B) (8 +a)(—a — 6);
6) (a —8)(8 — a); r) (—a—3)(a—4);
3) a) (7Ta—2)(4a + b5); B) (Tx — 4y)(z + 3y);
6) (6b+ 8)(7 — 8b); r) (8a — 6)(—3 — 4a);
4) a) (3a®+5)(4y — 5); B) (a® + b)(a — b®);
6) (3y> +5)(4y*> = 5); 1) (a® = b)(a —b?);
5) a) (x —5)(z* —x —2); B) (a+b—4)(b+ a);
6) (Ty — )(y* =3y +1); 1) (a+4b)(a—4b— 3);
6) a)2(x+7)(zr+8); B) ¢(4 4 2¢)(4c — 1);
6) —2(a+3)(a—T7); r) 2b(b — ¢)(c + 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—-1)(z®—z+1); 6) Bm>+Tm+1)(=3m?+7Tm — 1);
2) a)(c—1)(C =+t —ctl); 6 B-y+y’—y’)y—1)
a) (z +5)(z — 2)(z* — 3z — 6);
) (v =D +y+ D" +y' +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(5a — 7b),
(80 — 4a)(7b — 5a),
(8b — 4a)(ba — Tb),

4(2b — a)(5a — 7b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+4)(...—6)=¢y*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.



cC-7-33

BAPUAHT 36

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+5)(y—38); B) (=5 —x)(y+7);
6) (x—8)(5—y); r) (=7 —y)(z —4);

2) a)(a+4)(a—>5); B) (2+a)(—a —6);
6) (a—T7)(5— a); r) (—a—T)(a—3);

3) a) (8a —2)(2a+ 2); B) (3x — 4y)(z + 4y);
6) (8b+4)(2 — 6b); r) (1la — 7)(—7 — 3a)

4) a) (7a® + 8)(2y — 8); B) (a® 4+ b)(a — V?)
6) (Ty> +8)(2y> = 8); 1) (a® = b)(a —b?);

5) a) (x —3)(z* —x — 3); B) (a+b—2)(b+a);
6) (6y — 1)(y* =8y +1); 1) (a+2b)(a—2b—3);

6) a)6(x+4)(z+5); B) ¢(8 + 4c)(6¢c — 1);
6) —4(a+6)(a—T7); r) 3b(b — ¢)(c+ 4b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (5m?+3m+ 1)(=5m? + 3m — 1);
2) a) (c—1)(c" =+ —ct1); 6) (T—y+y* —y’)(y— 1)
a) (z +5)(z —2)(2* — 3z — 11);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(4a — 8b)(6a — 8b),
(80 — 4a)(8b — 6a),
(8b — 4a)(6a — 8b),

4(2b — a)(6a — 8b).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHSIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+4)(...—3)=¢*—...—..506) (z—8)(z+...)=...—x — 56.
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BAPUAHT 37

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+8)(y = 5); B) (=9 —x)(y +4);
6) (x —2)(4 - y); r) (=7 —y)(z = 5);

2) a)(a+2)(a—3); B) (3+a)(—a—5);
6) (a — 5)(6 — a): ) (~a ~ 6)(a - 6);

3) a) (4a —2)(4a +5); B) (bx — Ty)(z + by);
6) (7Tb+ 6)(7 — 4b); r) (6a — 10)(—4 — 7a);

4) a) (3a®+7)(6y —T7); B) (a* +b)(a — b?);
6) 3y’ +7)(6y° = 7); 1) (a® —b)(a—b?);

5) a) (x —3)(z>—x—4); B) (a+b—2)(b+a);
6) (29— 1) — 3y +1); 1) (a+5b)(a— 5b— 3)

6) a)5(x+4)(x+5); B) ¢(7 4+ 3c¢)(4c — 1);
6) —4(a+7)(a —5); r) 2b(b — ¢)(c + 20b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (2m?+5m+ 1)(—2m? +5m — 1);
2) a)(c—1)(c"=+P—ctl); 6 (6-y+y’—y)y—1)
a) (z +3)(z — 2)(2* — 3z — 5);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(6a — 12b)(5a — 4b),
(12b — 6a)(4b — 5a),
(12b — 6a)(ba — 4b),
6(2b — a)(5a — 4b).

4. Banuuure BMECTO . .. TaKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIMOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+6)(...—3)=¢*—...—..506) (z—=5)(z+...)=...—x —20.



cC-7-33

BAPUAHT 38

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+4)(y—5); B) (=2 —x)(y +4);
6) (x—6)(6 —y); r) (=4 —y)(x - 8);
2) a) (a+3)(a—4); B) (5+a)(—a—3);
6) (a—3)(3 — a); r) (—a—3)(a—T7);
3) a) (3a—2)(6a+T7); B) (8z — Ty)(z + 2y);
6) (8b 4 6)(2 — 6b); r) (8a — 4)(—4 — 5a);
4) a) (6a®+ 5)(6y — 5); B) (a® + b)(a — b®);
6) (6y® +5)(6y> —5); 1) (a® = b)(a—b’);
5) a) (x —3)(z* —x —2); B) (a+b—2)(b+a);
6) (Ty — ) (y* =8y +1); 1) (a+2b)(a—2b—2);
6) a)3(x+7)(r+8); B) ¢(2 + 2¢)(6¢c — 1);
6) —6(a+7)(a— 2); r) 2b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
) a)(®+z—1)(2®—z+1); 6) (Tm>+3m+1)(—=Tm?+ 3m — 1);
2) a)(c—D)(C =+t —ctl); ) @-y+y’—y)y— 1)
a) (z +6)(z — 3)(z* — 3z — 8);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(5a — 10b)(4a — 6b),
(10b — 5a)(6b — 4a),
(10b — 5a)(4a — 6b),
5(2b — a)(4a — 6D).

4. Banuuure BMECTO . .. TaKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIMOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+2)(...—5)=¢y*—...—..506) (z—=5)(z+...)=...—x—20.
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BAPUAHT 39

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+3)(y—6); B) (=3 —x)(y +5);
6) (x—4)(2—y); r) (=7 —y)(z — 4);

2) a) (a+6)(a—T7); B) (4+a)(—a—5);
6) (a —2)(3 — a); r) (—a—4)(a—2);

3) a) (4a—4)(2a +5); B) (3z — 2y)(z + Ty);
6) (3b+ 8)(7 — 6b); r) (1la — 5)(—7 — 3a)

4) a) (2a® +4)(5y — 4); B) (a® + b)(a — b?)
6) (29> +4)(59° —4); 1) (a® = b)(a —V%);

5) a) (x —T)(z® —x —2); B) (a+b—3)(b+a)
6) (5y — 1)(y* — 6y +1); 1) (a+3b)(a—3b—2);

6) a)4(x+2)(z+3); B) ¢(7+ 3¢)(3c — 1);
6) —6(a +5)(a — 8); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(2+z—1)(z2—z+1); 6) (4m?+5m+ 1)(—4m? + 5m — 1);
2) a)(c—1)(C =+t —ctl); 6 (T—y+y’—y’)(y—1)
a) (z+5)(x —2)(z* — 22 —7);
) (v =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(5a — 10b)(6a — 3b),
(10b — 5a)(3b — 6a),
(10b — 5a)(6a — 3b),
5(2b — a)(6a — 3D).

4. BanumunTre BMECTO ... TaKHe BbIpazKeHu#, 9TOOBI BBIIOJIHIIOCH pPaBeHCTBO:

a) (y+4)(...—3)=¢*—...—..506) (z—6)(z+...)=...—z — 30.
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BAPUAHT 40

1. BeinosinuTe yMHOXKEHTE:

1) a) (z+38)(y—38); B) (=3 —x)(y+7);
6) (x—6)(5—y); r) (=8 —y)(x — 6);
2) a) (a+3)(a—4); B) (4+a)(—a— 6);
6) (a—5)(8 — a); r) (—a—3)(a—T7);
3) a) (8a—6)(4a+T7); B) (4z — 3y)(z + 6y);
6) (6b+5)(6 — 3b); r) (9a — 3)(—8 — 6a)
4) a) (3a® +4)(8y — 4); B) (a? + b)(a — b?);
6) (3y> +4)(8y> —4); 1) (a® = b)(a —V?);
5) a) (x —5)(z® —x —3); B) (a+b—2)(b+a);
6) 2y — 1) (y* =3y +1); 1) (a+6b)(a—6b—2);
6) a)5(x+5)(z+6); B) ¢(6 + 3¢)(3c — 1);
6) —6(a+4)(a —2); r) 3b(b — ¢)(c + 3b).

2. IlpeobpasyiiTe MpousBejieHie B MHOTOUICH CTAHJIAPTHOTO BHJIA:
1) a)(22+z—1)(z2—z+1); 6) (5m?+3m+ 1)(=5m? + 3m — 1);
2) a) (c—1(@—c' 4+ —ct1); 6) 2—y+y*—y°)(y—1)
a) (z+6)(z —3)(z* -3z —7);
) (b =D +y+ D +y° +1).

3. Beimuiure Te mpou3BeieHUs, KOTOPbIe MOTYT OBITH MPeoOPA30BAHBI B OJINH
M TOT K€ MHOTOWIEH (MompobyiiTe penruTh 3a1a4dy, He BBINOJIHIST YMHOKEHUS):

(2a — 4b)(8a — 4b),
(4b — 2a)(4b — 8a),
(4b — 2a)(8a — 4b),
2(20 — a)(8a — 4b).

4. Banuumure BMECTO . .. TAKHe BBIPAZKEHUs, YTOOBI BBIOTHSIOCH PABEHCTBO:
a) (y+3)(...—3)=¢*—...—..50) (z—=5)(z+...)=...—x—20.





